



Обнаружено тело мужчины, безвестно исчезнувшего в 2016 году



Напомним, что в 2016 году следственным отделом по городу Старый Оскол СУ СК России по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя.

По данному уголовному делу возобновлено расследование следователями регионального следственного управления в связи с получением сведений о причастности к совершению преступления троих жителей Старооскольского городского округа.

Все трое соучастников задержаны следователями в порядке ст. 91 УПК РФ, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По ходатайству следователя судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями-криминалистами регионального следственного управления и сотрудниками уголовного розыска УМВД России по городу Старому Осколу Белгородской области проведены поисковые мероприятия с целью обнаружения места захоронения погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В результате проведенных поисковых мероприятий обнаружено тело погибшего мужчины. В настоящее время назначен необходимый комплекс судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1760832>